



Минрегион России осуществляет работу по созданию федеральной системы мониторинга состояния межнациональных и межконфессиональных отношений.

Система предусматривает возможность оперативного реагирования на конфликтные и предконфликтные ситуации в субъектах РФ. На днях министр регионального развития Игорь Слюняев провел совещание по вопросу ее формирования, сообщает пресс-служба министерства.

Министр поручил провести отбор 7-9 пилотных регионов для апробации системы.

В настоящее время разработаны проект ее концепции, «дорожная карта» ее формирования и внедрения, проект технического задания на разработку. Внедрение системы будет проходить в три этапа в 2014-2016 годах.

До конца 2014 года будет создано программное обеспечение системы (включая региональные центры мониторинга), проведен анализ эффективности региональных программ, подготовлена методическая база.

При реализации проекта будет вестись мониторинг социальных сетей на предмет выявления конфликтных ситуаций в межнациональной и межрелигиозной сферах.